
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

巻末資料１ 

アンケート調査票 
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巻末資料２ 

観光地点パラメータ調査結果 
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観光地点パラメータ調査結果（令和 4年度年間） 

 

１．調査概要 

調査実施時期 令和 4年 5月、7月 

調査実施時間帯 10:00～17:00（7時間）※施設により異なる 

実施形式 対面ヒアリング 

調査地点 秋川渓谷（あきる野市・檜原村・日の出町）の観光地点 9か所で実施 

調査内容 
観光の目的、訪問（予定）観光地点、交通手段、滞在日数、旅行予算、満足度な

ど観光に係る項目 

調査票回収数 927票（5月調査：451票、7月調査：476票） 

 

【調査地点図】 

 
 

２．集計・分析方法 

・次頁以降に、各設問の単純集計（調査票回収数全て）及びクロス集計（秋川渓谷内の観光地点 9

か所で実施）についての特徴的な傾向を取りまとめる。 

 

※集計値については、以下のルールに沿って算出している。 

○n（Number of casesの略）は、比率算出の基数であり、100%が何人の回答に相当するかを示し

たものである。 

○回答者が 2つ以上の回答をすることができる質問（複数回答）では、回答件数の合計は回答者

数（100%）を超えることがある。 

○回答は全て百分比（%）で表し、小数点第 2位を四捨五入している。そのために百分比の合計が

100.0にならない場合がある。 

 

  

檜原都民の森

檜原温泉センター
「数馬の湯」

秋川国際マス釣場

秋川橋河川公園
バーベキューランド

秋川渓谷 瀬音の湯

武蔵五日市駅

東京サマーランド

ふれあい農産物直売所

つるつる温泉

あきる野市
檜原村

日の出町

秋川渓谷 瀬音の湯 
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問１．あなたのお住まいはどこですか。都道府県名・市町村名、海外であれば国名をご記

入ください。 

 

（１）都道府県 

・来訪者の居住地は、「東京都」の割合が最も高く、次いで「神奈川県」「埼玉県」と続く。首都

圏（1都 3県）からの来訪が全体の 97.8％を占める。 

・地点別では、特に「ふれあい農産物直売所」や「秋川橋河川公園バーベキューランド」「秋川国

際マス釣場」は「東京都」からの来訪者が多く、「東京サマーランド」や「檜原都民の森」は他

県からの来訪割合が他の地点と比較して高い傾向がある。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-1(1)  回答者の居住地 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-1(2) 各地点の回答者の居住地  

東京都
71.5%

神奈川県
13.9%

埼玉県
9.9%

千葉県
2.5%

その他
1.8%

不明
0.3%

71.5 

74.0 

52.1 

82.5 

73.9 

81.2 

59.5 

67.9 

71.6 

83.5 

13.9 

11.5 

20.8 

8.8 

15.7 

10.1 

19.0 

16.7 

12.9 

7.8 

9.9 

11.5 

14.6 

6.3 

9.2 

5.8 

14.7 

11.5 

8.6 

6.1 

2.5 

1.9 
3.1 

2.5 
0.7 

1.4 

5.2 

1.3 

6.0 

1.8 

1.0 

9.4 

0.7 

1.4 

1.7 

2.6 

0.9 

0.3 

2.6 

全体（n=927）

武蔵五日市駅（n=104）

東京サマーランド（n=96）

秋川橋河川公園バーベキューランド（n=80）

秋川渓谷 瀬音の湯（n=153）

秋川国際マス釣場（n=69）

檜原都民の森（n=116）

檜原温泉センター数馬の湯（n=78）

つるつる温泉（n=116）

ふれあい農産物直売所（n=115）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東京都 神奈川県 埼玉県 千葉県 その他 不明
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（２）エリア別 

・居住地をエリアごとにみると、「東京都その他」が 59.3％と最も高い。 

・地点別では、「ふれあい農産物直売所」は「西多摩地域（33.9％）」や「秋川渓谷（11.3%）」と

いった近郊からの来訪割合が、他地点と比較して高い傾向にある。また、「東京サマーランド」

「檜原都民の森」「檜原温泉センター数馬の湯」は都外からの来訪割合が比較的高い。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-1(3) 回答者の居住地 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-1(4) 各地点の回答者の居住地 

 

※「秋川渓谷」は「あきる野市」「檜原村」、「西多摩地域」は「青梅市」「福生市」「羽村市」
「瑞穂町」「日の出町」「奥多摩町」、「東京都その他」は「秋川渓谷」及び「西多摩地域」以外
の都内区市町として区分している。本報告書では秋川渓谷の範囲を、あきる野市・檜原村・日の出
町としているが、日の出町を除いて調査を実施していた過年度調査の結果と比較するため、上記の
分類とした。  

秋川渓谷
3.9%

西多摩地域
8.3%

東京都その他
59.3%

都外
28.2%

不明
0.3%

3.9 

2.9 

1.0 

2.5 

5.9 

1.4 

0.9 

2.6 

3.4 

11.3 

8.3 

4.8 

2.5 

3.9 
4.3 

2.6 

7.7 

11.2 

33.9 

59.3 

66.3 

51.0 

77.5 

64.1 

75.4 

56.0 

57.7 

56.9 

38.3 

28.2 

26.0 

47.9 

17.5 

26.1 

18.8 

40.5 

32.1 

28.4 

13.9 

0.3 

2.6 

全体（n=927）

武蔵五日市駅（n=104）

東京サマーランド（n=96）

秋川橋河川公園バーベキューランド（n=80）

秋川渓谷 瀬音の湯（n=153）

秋川国際マス釣場（n=69）

檜原都民の森（n=116）

檜原温泉センター数馬の湯（n=78）

つるつる温泉（n=116）

ふれあい農産物直売所（n=115）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

秋川渓谷 西多摩地域 東京都その他 都外 不明
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問２．あなたの性別、年齢を選んでください。 

 

（１）性別 

・男性が 61.1％、女性が 36.2％と男性の割合が高い。 

・地点別では、「つるつる温泉」「秋川橋河川公園バーベキューランド」「東京サマーランド」

は男性の回答割合が、「秋川国際マス釣場」「ふれあい農産物直売所」「檜原温泉センター数

馬の湯」では女性の回答割合が、他の地点よりも比較的高い傾向にある。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-2(1) 来訪者の性別 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-2(2) 各地点の来訪者の性別  

男性
61.1%

女性
36.2%

不明
2.7%
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（２）年代 

・回答者の年代は、「40代」の割合が 27.6％と最も高く、次いで「50代」が 18.9％、「30代」が

18.8％、「20代」が 11.3％と続く。 

・地点別では、「東京サマーランド」や「秋川橋河川公園バーベキューランド」「秋川国際マス釣

場」は 40代以下の割合が高い。一方で「ふれあい農産物直売所」は、50代以上の割合が高い傾

向にある。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-2(3) 来訪者の年代構成 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-2(4) 各地点の来訪者の年代構成  

10代
2.4%

20代
11.3%

30代
18.8%

40代
27.6%

50代
18.9%

60代
10.5%

70代
6.7%

80代以上
1.8%

不明
2.0%
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問３．今回の旅行は日帰りですか、宿泊ですか。 

※同日で帰宅する行程を日帰り、日付を跨ぐものを宿泊と定義して分類 

 

・「日帰り」が 94.9％と、9割以上が日帰り客となっている。 

・全ての地点で「日帰り」と回答した割合が 90％以上を占めており、地点による差は少ない。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-3(1) 日帰り・宿泊 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-3(2) 各地点の日帰り・宿泊  

日帰り
94.9%

宿泊
4.4%

不明
0.6%
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問４．今回の旅行の主要な目的は何ですか。 

 

・「観光」を目的とした来訪割合が 95.0％と 9割以上を占めており、「ビジネス」目的や「帰省・

知人訪問」目的の来訪は少ない。 

・地点別では、「観光」を目的とした来訪割合が 9割以上を占める地点がほとんどだが、「ふれあ

い農産物直売所」は他の地点と比べて「その他」の割合が 13.9％とやや高い。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-4(1) 訪問の目的 

 

[その他の回答] 

入浴（4名）、お墓参り（3名）、サイクリング（トレーニング）（2名）、習い事、映画、家

のリフォーム、畑の見回り、お見舞い 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-4(2) 各地点の訪問の目的  

観光
95.0%

ビジネス
0.3%

帰省・知人訪問
1.0%

その他
2.8%

不明
0.9%
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問４－１．「１．観光」を回答された方にお聞きします。今回の旅行において、秋川渓谷

内での観光目的や立寄り地を決めて観光に来られたかを選んでください。 

 

・「観光」を目的とした来訪者のうち、「来訪前に目的や立寄り地を決めた」が 82.7％を占め、「秋

川渓谷を訪れた後に立寄り地を決めた、目的を持たずに訪れた」は 12.5％であった。 

・地点別では、「秋川国際マス釣場」「東京サマーランド」「秋川橋河川公園バーベキューランド」

「武蔵五日市駅」は「来訪前に目的や立寄り地を決めた」が 9 割以上と大多数であるのに対し、

「ふれあい農産物直売所」は「来訪前に目的や立寄り地を決めた」割合は 6割強である。 

 

① 回答者全体 

n=872 

図-4-1(1) 訪問の目的 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-4-1(2) 各地点の訪問の目的  

来訪前に目的や

立寄り地を決めた
82.7%

秋川渓谷を訪れた後に

立寄り地を決めた、

目的を持たずに訪れた
12.5%

不明
4.8%
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問５．今回の秋川渓谷の旅行で、期待している（いた）内容を選んでください。 

※複数回答可 

 

（１）期待している（いた）内容 

・「自然散策を楽しむ」が 38.0％と最も高く、次いで、「温泉を楽しむ」が 32.6％、「登山・ハイ

キングを楽しむ」が 21.9％、「バーベキュー・キャンプを楽しむ」「川遊びを楽しむ」がそれぞ

れ 18％台と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-5(1) 期待している（いた）内容  
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（２）一番期待している（いた）内容 

・「登山・ハイキングを楽しむ」が 15.0％と最も高く、次いで、「温泉を楽しむ」が 12.1％、「自

然散策・紅葉・景観を楽しむ」が 11.8％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-5(2) 一番期待している（いた）内容  
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問６．あなたも含めて、「何人での」「どなたと一緒の」旅行ですか。 

※子供や乳幼児も含む 

 

（１）旅行人数 

・旅行人数は、「2人」が 35.8％と最も高く、次いで「1人」が 21.1％、「3人」が 15.9％と続く。

1グループの平均人数は約 3.3人となっている。 

・地点別では、「秋川橋河川公園バーベキューランド」や「秋川国際マス釣場」は 5人以上の割合

が他地点と比べて高くなっている。  

 

① 回答者全体 

n=927 

［1グループの平均人数：3.34人］ 

図-6(1) 旅行人数 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-6(2) 各地点の旅行人数  

1人
21.1%

2人
35.8%

3人
15.9%

4人
12.5%

5～10人
10.9%

11～20人
3.0%

21～50人
0.6%

51人以上
0.1%
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（２）同行者のタイプ 

・同行者は、「家族」が 52.0％と高く、次いで「1人」と「友人」がともに 21.1％となっている。 

・地点別では、「武蔵五日市駅」と「つるつる温泉」は「1人」の割合が最も高く、それ以外の地

点は、「家族」での来訪割合が最も高い。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-6(3) 同行者の属性 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-6(4) 各地点の同行者の属性  

1人
21.1%

家族
52.0%

友人
21.1%

職場・学校の

団体旅行
2.5%

その他
0.5% 不明

2.7%
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問７．同行者全員の秋川渓谷への訪問は何回目ですか。 

 

・秋川渓谷への訪問経験は、「4回目以上」が 37.0％と最も高く、次いで「初めて」が 30.3％とな

っており、2回目以上の割合が 57.7％を占めている。 

・地点別では、「ふれあい農産物直売所」「檜原都民の森」「檜原温泉センター数馬の湯」は「4回

目以上」が半数以上を占めている。 

 

① 回答者全体 

n=927 

［リピーター率(2回目以上の割合)：57.7％］ 

図-7(1) 来訪経験 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-7(2) 各地点の来訪経験  

初めて
30.3%

2回目
14.5%

3回目
6.2%

4回目以上
37.0%

不明
12.0%
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問８．秋川渓谷への交通手段、秋川渓谷内の移動に用いた交通機関はどれですか。 

※複数回答可 

 

・「自家用車」の割合が 56.2％と最も高く半数以上を占めている。次いで、「鉄道（JR在来線）」

27.3％、「路線バス」16.8％と続く。 

 

 

図-8 秋川渓谷来訪手段 

  

56.2 

27.3 

16.8 

7.0 

6.9 

3.1 

1.4 

1.2 

1.0 

0.2 

0.1 

自家用車

鉄道（ＪＲ在来線）

路線バス

自転車（所有）

バイク

徒歩・ランニング

貸切バス・観光バス

レンタカー

タクシー・ハイヤー

レンタサイクル

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

全体（n=927）
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問９．今回の秋川渓谷への旅行でどこを観光しましたか。これからの予定も含め、観光地

の番号を訪問した（訪問する）順番にご記入ください。 

また、滞在間をご記入ください。 

 

・秋川渓谷内の立寄り地点は、「秋川渓谷 瀬音の湯」が立寄り率 19.6％と最も高く、次いで「檜

原都民の森」が 16.8％、「つるつる温泉」が 13.5％と続く。 

・調査地点別にみると、以下に示す施設間の立寄り率が 10％以上となっている（比較的結びつきが

強い）。 

□武蔵五日市駅 ⇔ 金比羅山（10.6％） 

□秋川渓谷 瀬音の湯 ⇔ 石舟橋（12.4％）、払沢の滝（11.1％） 

□秋川国際マス釣場 ⇔ 秋川渓谷 瀬音の湯（15.9％） 

□檜原都民の森 ⇔ 奥多摩湖（12.9％）、笹尾根（12.1％）、浅間尾根（10.3％）、檜原温泉セ

ンター数馬の湯（10.3％） 

□檜原温泉センター数馬の湯 ⇔ 檜原都民の森（28.2％）、笹尾根（19.2％）、奥多摩湖（11.5％）、

払沢の滝（10.3％） 

□つるつる温泉 ⇔ 日の出山（21.6％）、御岳山（19.0％） 

□ふれあい農産物直売所 ⇔ イオンモール日の出（10.4％） 
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1人当たりの平均立寄り地点：1.59か所] 

図-9(1) 主な立寄り地点（立寄り地の選択率 0.3％以上）（n=927） 
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■地点別の立寄り先（回答数） 

① 武蔵五日市駅（N=104） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-9(2) 主な立寄り地点（立寄り地の選択率 1.9％以上）（武蔵五日市駅） 

 

 

図-9(3) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・武蔵五日市駅）  

69.2 

23.1 

8.7 

13.5 

あきる野市内の施設

檜原村内の施設

日の出町内の施設

その他地域の施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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② 東京サマーランド（N=96） 

 

図-9(4) 主な立寄り地点（東京サマーランド） 

 

 

図-9(5) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・東京サマーランド） 

 

 

 

③ 秋川橋河川公園バーベキューランド（N=80） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-9(6) 主な立寄り地点（秋川橋河川公園バーベキューランド） 

 

 

図-9(7) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・秋川橋河川公園バーベキューランド） 
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④ 秋川渓谷 瀬音の湯（N=153） 

 
図-9(8) 主な立寄り地点（秋川渓谷 瀬音の湯） 

 

 

図-9(9) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・秋川渓谷 瀬音の湯）  
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⑤ 秋川国際マス釣場（N=69） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-9(10) 主な立寄り地点（秋川国際マス釣場） 

 

 

図-9(11) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・秋川国際マス釣場） 
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⑥ 檜原都民の森（N=116） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-9(12) 主な立寄り地点（檜原都民の森） 

 

 

図-9(13) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・檜原都民の森） 
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⑦ 檜原温泉センター数馬の湯（N=78） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-9(14) 主な立寄り地点（檜原温泉センター数馬の湯） 

 

図-9(15) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・檜原温泉センター数馬の湯）  

1.3 

100.0 

2.6 

14.1 

あきる野市内の施設

檜原村内の施設

日の出町内の施設

その他地域の施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



193 

 

 

⑧ つるつる温泉（N=116） 

 

図-9(16) 主な立寄り地点（つるつる温泉） 

 

 

図-9(17) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・つるつる温泉） 
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⑨ ふれあい農産物直売所（N=115） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-9(18) 主な立寄り地点（ふれあい農産物直売所） 

 

 

図-9(19) 主な立寄り地点（所在市町村単位の集計・ふれあい農産物直売所） 
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問 10．秋川渓谷内で使用した費用（これから使う予定も含め）をご記入ください。 

 

・秋川渓谷内で使用した 1人当たりの平均額は 2,550 円である。そのうち、飲食費が 759円と約 3

割を占めている。 

・「日帰り」「宿泊」別にみると、日帰り観光客の平均額は 2,286円、宿泊観光客の平均額は 7,718

円である。 

 

表-10 平均金額（未利用者を含んだ平均値） 

 

 

  

全体 日帰り 宿泊

鉄道料金 110 111 95

バス料金 86 87 66

ガソリン料金 23 22 42

駐車場料金 81 82 65

レンタカー料金 15 12 77

レンタサイクル料金 3 3 0

タクシー料金 11 6 103

161 0 3,213

759 722 1,515

215 209 325

釣り堀り・釣り船等 306 294 563

バーベキュー 199 205 97

東京サマーランド 323 312 554

温浴施設(秋川渓谷 瀬音の湯・檜原温泉
センター数馬の湯・つるつる温泉) 201 185 510

その他 55 32 478

4 4 15

120 127 0

2,670 2,413 7,718

2,550 2,286 7,718

3,098 2,929 155n=

入場料・
体験費

その他

パック

合計

合計（パック除く）

買物費

分類

交通費

宿泊費

飲食費
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問 11．今回の旅行で、秋川渓谷に来訪するきっかけとなった情報源は何ですか。 

※複数回答可 

 

・来訪のきっかけとなった情報源は、「以前来訪した際の自身の経験」が 47.2％と最も高く、次い

で、「家族や友人知人の話」が 20.4％、「その他の Web サイト」が 14.0％、「地域や施設の公

式 Webサイト」が 13.5％と続く。 

 

 

図-11 来訪するきっかけとなった情報源 

 

[その他の Webサイトの回答] 

Google Map（5名）、じゃらん、山と溪谷社（ヤマケイオンライン）、サウナイキタイ（サウ

ナ検索サイト）、YAMAP（アプリ） 
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問 12．現在の観光地周辺、秋川渓谷への旅行の満足度についてお聞かせください。 

※各項目につき 1 つだけ選択（無回答、対象外を除いて集計） 

 

・秋川渓谷への旅行の総合満足度は、「満足」が 55.9％、「大変満足」が 28.8％と、肯定的な評

価が全体の 8割以上（84.7％）を占めている。一方、「不満」「大変不満」の回答はなかっ

た。 

・項目別に、大変満足と満足の合計をみると、「景観・雰囲気」が 86.8%と最も高く、次いで

「現在の観光地」が 78.6％、「宿泊施設」が 76.1％となっている。 

 

① 回答者全体 

n=882 

図-12(1) 旅行満足度 

 

②項目ごと 

 
図-12(2) 各項目の旅行満足度 
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問 13．新型コロナウイルス感染症が流行している中、あなたの観光への意識を選んでく

ださい。※複数回答可 

 

（１）感染拡大後「避けたい」観光地及び体験 

・避けたい観光地として、「屋内レジャー施設（40.6％）」や「街並み観光地（30.9％）」を挙げ

る意見が多い。一方で「変化なし」という回答が 36.9％あった。 

 

（n=927） 

図-13(1) 感染拡大後避けたい観光地 

 

（２）感染拡大後「行きたい」観光地及び体験 

・行きたい観光地としては、「変化なし」が 36.6％と最多であった。次いで、「登山・ハイキング

（25.1％）」「自然風景地・農山漁村（24.4％）」「屋外レジャー施設（19.7％）」と続く。 

 

（n=927） 

図-13(2) 感染拡大後行きたい観光地  
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問 14．新型コロナウイルス感染症が流行している中、秋川渓谷に来訪前・来訪時の行動

を選んでください。※複数回答可 

 

・新型コロナウイルス感染症の流行により、来訪前・来訪時の行動として「3密を避けるため、屋

外の観光地を選んだ（20.7％）」や「旅行先を自宅から近い場所に変更（12.6％）」といった意

見が多く挙がった。一方で「特に無し」という回答が 47.4％あった。 

 

①回答者全体 

 

（n=927） 

図-14 来訪前行動 
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問 15．新型コロナウイルス感染症が流行している中、秋川渓谷への旅行を後押ししたも

のを選んでください。※複数回答可 

 

・「秋川渓谷の自然（35.6％）」や「自然風景地・屋外なら安心だと思った（29.6％）」を秋川渓

谷への旅行を後押しした要因として挙げる意見が多い。なお、「特に無し」との回答も 30.6％あ

った。 

 

 
（n=927） 

図-15 来訪後行動 
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問 16．親しい友人に、秋川渓谷を紹介したいですか。 

 

・秋川渓谷の紹介意向は、「そう思う」が 46.8％と最も高く、次いで「大変そう思う」が 33.2％

と、「大変そう思う」「そう思う」の合計は 8 割を占めている。 

・各地点においても、「大変そう思う」「そう思う」の合計がすべての地点で 7割以上となってい

る。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-16(1) 知人への推奨度 

 

② 調査地点ごと 
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図-16(2) 各地点の知人への推奨度  
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問 17．1 年以内に、秋川渓谷への来訪を検討しますか。 

 

・秋川渓谷への再訪意向は、「大変そう思う」の割合が 40.6％と最も高く、約 4割を占めており、

「そう思う（38.7％）」と合わせると、8割近く（79.3％）が 1年以内の再訪意向を示している。 

・地点別では、「大変そう思う」「そう思う」の合計が 7割以上を占める地点がほとんどだが、「檜

原温泉センター数馬の湯」は 60.3％とやや低い。 

 

① 回答者全体 

n=927 

図-17(1) 秋川渓谷への再訪意向 

 

② 調査地点ごと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図-17(2) 各地点の秋川渓谷への再訪意向 
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秋川渓谷観光経済統計調査・分析等業務委託報告書 
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